

牌得主全紅嬋,在因傷病遠離賽場六個月後的復出 之戰。在首個比賽日的女子團體決賽中,全紅嬋搭 擋隊友王偉榮壓軸出場,並從首輪一路領先,獲得 該組別第一名,最終幫助廣東隊奪得十五運會跳水

項目首面金牌,實現廣東隊在全運會跳水女子團體項目 上的衛冕。

●圖/文:香港文匯報記者 敖敏輝 廣州報道

全紅嬋復出了秀強

廣東摘十五運跳水首金

瑩在比賽中。

五運會跳水女子團體比賽共列四個比賽項目,按照比 賽順序分別為雙人3米板、單人10米跳台、單人3米 板和雙人10米跳台。廣東隊出戰的選手基本上都是奧運冠 軍和世界冠軍,過半選手是上屆全運會團體冠軍成員。廣 東隊的目標非常明確,那就是實現衛冕。四川隊、陝西 隊、上海隊和北京隊,都是獎牌的有力爭奪者。

奧運冠軍陳藝文在比賽中發揮了中流砥柱的作用,在她 有份角逐的雙人3米板、單人3米板比賽中,陳藝文表現都 十分突出,得分高居榜首。在女子單人10米跳台比賽中, 廣東隊的王偉瑩力壓四川隊盧為,奪得該組別第一名。前 三個項目的比賽,為廣東隊積累了較為明顯的優勢。

到晚上比賽,女子團體賽迎來最後一個比賽項目雙人10 米跳台,全紅嬋攜隊友王偉瑩壓軸出場。作為湛江老鄉, 王偉瑩年長全紅嬋4歲,而兩人幾乎沒有在大賽中搭擋 過,然而這種疑慮在首輪即被打消,在107B這個動作中, 兩人的動作整齊一致性、壓水花等,表現極為出色,獲得 76.5分的高分。之後兩輪,兩人又分別得到 78.72分和 80.64分,一直佔據着得分榜榜首位置。三輪過後總得分為 235分。上海隊的陳芋汐、掌敏潔表現同樣出色,以0.9分 的劣勢屈居第二名。

最終,廣東四個項目累計得分2,369.80分獲得冠軍,四 川隊以2,228.43獲得亞軍,陝西隊獲得季軍。

陳藝文:全紅嬋超棒

對於全紅嬋昨日首秀怎麼評分?全紅嬋在廣東跳水隊的 隊友陳藝文用「很棒,超棒!」來形容。

比賽中發揮出色並助廣東跳水隊迎來開門紅,全紅嬋心情 大好。在頒獎環節,她頻頻向觀眾致意,與粉絲互動。頒獎 活動結束後,她來到觀眾區下方的場地,向粉絲致謝。不 少觀眾將布娃娃等小禮物抛下場地,全紅嬋一一笑納,再 次展現了可愛的一面。



廣東隊奪得十五運會跳水項目首面金牌。



現場觀眾落力為全紅嬋和陳芋汐等打氣。

香港文匯報訊(記者 敖敏輝、實習 記者 黃靖容 廣州報道) 跳水比賽是本 屆全運會最受關注的競體比賽之一,有 全紅嬋等奧運冠軍參賽的場次,門票早 黑 早銷售一空。當日賽場內外的氣氛,也 體現了觀眾的這種熱愛

捧奧運

冠

場

爆滿

氣

熱

烈

2日上午9時左右,距離比賽還有1 小時,觀眾入口已經排起了長龍。 「我們在門票開售後,就組織10多 位親友幫我們搶票,但都沒有成功, 比賽前一天晚上,我們抱着『不死 票。」廣州市民林女士到觀賽現場仍 難掩興奮。她告訴記者,全紅嬋缺席 個人賽是個遺憾,但現場還有很多奧 運冠軍,到現場觀賽非常值得。

從現場看到,比賽周邊有不少小商 販,製作了印有全紅嬋照片、名字的



文創及觀賽用創意手工售賣。

香港文匯報記者敖敏輝 攝

球

場

復

貝

信

來購買。還有商販別出心裁,在現場 「兜售」比賽門票。當記者以為遇到 「黄牛」時,上前才發現,這只是一 張印有全紅嬋頭像的創意跳水門票, 僅供愛好者收藏。

▲全紅嬋復 出即助廣東隊

當天上午,女子團體賽第一個項 目即有奧運冠軍登場。當巴黎奧運 會雙料冠軍陳藝文站上跳板時,現 場一陣轟動。她搭檔小將林珊,發 揮了「統治級」的表現,三輪動作 過後,陳藝文組合獲得225.63分高 居榜首,領先第二名超過14分。最 後一跳,現場爆發陣陣掌聲和歡呼

當天,比賽現場的文體展示環節 也讓觀眾興致盎然。在現場所見, 透過AR技術,現場的攝像鏡頭鎖定 某個觀眾時,會戴上「醒獅」等充 滿嶺南元素的帽子,以及變身動漫



●比賽間隙的文體展示環節,AR互動玩 法讓觀眾興致盎然。

香港文匯報記者敖敏輝 攝



香港區決賽門票基本售罄 羅淑佩:十五運籌備工作準備就緒

●羅淑佩指香港賽區各 項籌備工作已準備就 資料圖片

香港文匯報訊 十五運會將於本月 9日開幕,其中香 港承辦的部分競賽

項目經已展開。香港特區政府文化體育及旅 遊局局長羅淑佩昨日在電視節目上表示,香 港賽區各項籌備工作已準備就緒,部分項目 的决賽門票已售罄, 並預計賽事期間可吸引 約10萬名旅客訪港。她又透露,特區政府初 步傾向選址北部都會區興建劍擊館, 正進行 前期研究,她爭取任內到立法會爭取撥款。

羅淑佩表示,今屆全運會售票情況與往屆 相若,香港的8項賽事約40萬張門票,至今 未正式開幕前已售出逾30%門票,未售出的 主要是初賽門票,但決賽門票基本已售罄。 她認為現時全運會的氣氛已相當好,港隊已

於帆船比賽取得第一面金牌,相信隨着正式 開幕加上陸續有港隊代表勇奪佳績後,香港 的賽事氣氛更濃厚,有更多人購票入場,特 區政府亦會安排學校或運動機構組織觀賽。

劍擊館或落戶北都區

2023年施政報告提出興建提供多項康體設 施如體育館、運動場和公園,包括可舉辦國 際級別比賽的游泳館,以及設有劍擊訓練及 比賽設備的體育館。特區政府原本計劃改建 土瓜灣體育館作臨時使用,惟羅淑佩最新透 露,劍擊館很大可能設在北部都會區,現已 **覓得土地**,「香港新的土地供應,無論住 宅、商用、創科以至文體旅,多在北部都會 區。我們其實已覓得一幅土地,正進行前期 研究,希望在我任內成功爭取撥款。」

她續說,十五運會劍擊項目測試賽早前在 啟德體藝館舉行,稍後亦會舉行決賽,運動 員的反饋非常好,認為場地很好,因此劍擊 館未落成前, 啟德體藝館亦嫡合舉辦劍擊比 賽,「體藝館的設計很適合作劍擊用。另 外,體育學院其中一層亦可進行劍擊訓練, 現正改建下層,希望興建多半層至一層用作

另外,她指啟德體育園正審批2027年的場 地申請,並透露有機構計劃在明年「世界盃 年」來港舉辦國際足球賽。至於香港大球場 在體育園啟用後,過去大半年並無丢空,正 計劃將部分較偏遠的廂房預留給部分體育屬 會,亦考慮將大球場草地分間出租舉辦活 動,容許不同主辦單位分擔臨時搭建成本, 「港超聯賽事亦可在大球場舉行。」

歐陽瑋欣 袁廷芝 盼為學生樹立榜樣

香港文匯報訊(記者郭正謙)十五運 會沙灘排球項目昨日續在維園上演,港隊 女子組合歐陽瑋欣/袁廷芝成功打開勝利 之門,以直落兩局21:16、21:19擊敗 遼寧代表富宇菲/劉宜欣,其中次局更一 度落後四分下熱血反勝,正職為老師的歐 陽瑋欣和袁廷芝希望為現場觀賽的學生們 樹立榜樣,言傳身教真正的體育精神。

雖然之前兩戰皆北,不過仍無損歐陽瑋 欣/袁廷芝今場對遼寧代表的信心,首局 佔盡優勢下以21:16 先下一城。次局歐 陽瑋欣/袁廷芝一度落後多達四分,但兩 人未有放棄一直追趕,終以21:19反敗 為勝,拿下兩人在今屆全運會首場勝仗。

今場有大批支持者入場為這對港隊拍檔 打氣,歐陽瑋欣/袁廷芝表示最開心的是 家人朋友能夠一起見證這個重要時刻: 「今次應該是我們唯一,亦是最後一次全

運會,可能我們出面比賽都是輸多贏少, 所以能夠在主場、在這麼多家人朋友面前 贏到一場波,對我們來説意義很重大。」 除了家人朋友外,亦有不少兩人的學生到 場,同為老師的二人表示向來希望能做到 言傳身教,相信這場比賽會是一個很好的 「教材」:「好多學生一路看着我們如何 成為一名運動員,我們都很希望用身教 去讓他們知道無論任何角色和身份,都 一樣要認真和專注。」休戰一日後兩人 將會出戰最後一場小組賽對廣東代表于 彤/蔣凱悦,歐陽瑋欣/袁廷芝坦承對手 實力強勁,但絕不會輕言放棄:「下場對 手是小組第一,不過我們都會盡力去衝, 無論贏輸,我們都會盡力而為,打好每一

而港隊男子代表黃嘉潤/謝鍵泓,則 以12:21及21:23不敵浙江代表。



冠球。 香港文港隊黃嘉潤 左) 報記者郭正 無懼對手攔 謙

攝網

香港文匯報記者郭正謙 瑋欣飛身救球



郭永亮對 1) 480P

●郭永亮表 示會方已做 足前期準

公關圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)十五運會高爾 夫球項目將於下周四(13日)假粉嶺高爾夫球 場展開,香港哥爾夫球會會長郭永亮表示場地 雖然剛完成「香港高爾夫球公開賽」,不過會 方已做足前期準備,有信心場地在全運開賽前 恢復到最佳狀態。

「香港高爾夫球公開賽」昨日圓滿結束,北愛 爾蘭球手麥基賓以破賽事最佳紀錄成為冠軍,而 全運高爾夫球項目亦會緊接在下周舉行,雖然兩 項大賽相距不足兩星期,但香港哥爾夫球會會長 郭永亮仍有信心粉嶺高爾夫球場能保持最佳狀 態:「我們的前期工作已經作充分準備。我們這 次用了很多新的技術,還有很多不同的設施,希 望在『香港高爾夫球公開賽』完結之後,在全運 會的比賽之前,可以恢復一個非常優質的場地供 球手競技。我們很有信心,場地到時候會是以最 佳狀態展示給所有球手。」

郭永亮表示為盡快恢復場地,特意增加了不同的草種 的養植地方:「技術方面,我們增加了不同的草種的養 植地方,可以盡快在打完『香港高爾夫球公開賽』之 後,將之前已經受損的草換一些新的草下去,在兩個星 期內,盡快讓它們生長得健康一些。此外亦在許多不同 的設備上應用了很多新技術,可以更好地量度草的健康 程度,透過掌握土壤的水分、濕度等最新數據,從而做 好草地管理工作。|

港隊在兩年前的杭州亞運會取得歷史性佳績,郭永亮 有信心港隊能在全運會再創高峰:「我相信香港的球手 都非常期待全運會的比賽,為香港爭取獎牌。他們的目 標當然一定是金牌。現在他們都很積極地備戰,以爭取 最好的成績。我很有信心,他們到時候會為我們發揮得 非常好。」他認為港隊最大優勢在於主場之利,希望屆 時能夠發揮水平:「臨場發揮是最重要的,大部分香港 的球手從小到大都在粉嶺球場練習和比賽,我想他們一 定是有主場之利,到時他們最重要是臨場發揮得好,希 望他們都能夠為香港爭取到好成績。」

■ ⑤歡迎反饋。體育組電郵:sports@wenweipo.com